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2. (3x —2y)®

ki katsayilar toplami kactir?
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3. (@-k?

ifadesinin agilimini yapiniz.
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5. (4x - y)® ifadesinin agihmindaki katsayilar top-
3

Ks.T. = (41 -1)
=3
=27/4,

8
6. (3)&%) ifadesinin agiliminda kag¢ terim vardir?

laavveinia A fuhasthe

GIGIl!mm

I Tam  Saps)

%—M:%




8.

olduguna gore, n kactir?
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olduguna gére, n kactir?
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10. (x +y)jifadesi x in azalan kuvvetlerine gore acil-

11. (x + 3y)® ifadesi x in azalan kuvvetlerine gore
acildiginda bastan 2. terimin katsayisi kactir?
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12, (@x+1p

ifadesi x in azalan kuvvetlerine gére acildiginda
bastan 4. terimin katsayisi kactir?
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